
16                                                                                                                                                    DOLNOHRIČOVSKÉ ZVESTI                                                                                                                      

Kultúrne podujatia v našej obci 
 

Dobrovoľnícka akcia – Spoločne si upracme našu obec Dolný Hričov – 15. 11. 2025 
 

Dňa 15. 11. 2025 sme sa rozhodli uskutočniť jesenné upratovanie v obci. Zamerali sme sa na vyčistenie okolia a 
prírody v lokalitách – od Ovčiarska smerom na Dolný Hričov, hlavnú cestu smer Žilina po diaľničné mosty, od 
letiska smer Zberné suroviny, cesta k tunelu, Skalka – smer Hričovské Podhradie a smer Hlboké nad Váhom, Na 
Imranovec – pri včelínoch, cesta medzi diaľnicou D3 a ŽSR, stojiská na triedený odpad v Dolnom Hričove aj 
v časti Peklina. Celkom sme naplnili 8-tonový kontajner zmesovým komunálnym odpadom. Akcie sa zúčastnilo 
viac ako 30 občanov, zapojili sa aj zástupcovia z DHZ Dolný Hričov a ŠK Dolný Hričov. Po upratovaní sme sa 
spoločne stretli v športovom areáli, kde sme si dali malé občerstvenie a teplý čaj. 
 

Uvítanie detí do života – 27. 11. 2025 o 10,00 hod. 
 

V našom živote býva veľa sviatočných chvíľ, no iba pár je takých, ktoré úprimne preteplia ľudské srdce. Snáď 
naozaj kráľovnou medzi takýmito chvíľami je práve tá, keď sa po prvý raz z plných pľúc najkrajším výkrikom 
prihlási na svet malý človiečik. 
Naši najmenší občiankovia: Klaudia Kašubová (Martin Kašuba, Mariana Trizuliaková), Teodor Horák (Filip 
Horák, Simona Horáková), Adam Milec (Tomáš Milec, Petra Kilianová), Viliam Holienka (Lukáš Holienka, 
Veronika Holienková), Jonáš Hogaj (Juraj Hogaj, Natália Hogajová), Aneta Paula Novotná (Erik Novotný, Monika 
Možješová), Tamara Imríšková (Rastislav Imríšek, Anna Imríšková), Agáta Hrnčárová (Miroslav Hrnčár, Veronika 
Pinčáková), Roman Macek (Roman Macek, Anna Mintálová), Stela Matušeková (Roman Matušek, Dominika 
Matušeková), Norbert Gaňa (Andrej Gaňa, Nina Gaňová), Dávid Murárik (Tomáš Murárik, Barbora Hajasová). 
 

Stretnutie detí s Mikulášom, anjelom a čertom – 05. 12. 2025 
 

Tradične, ako každý rok, zavítal do našej obce Mikuláš. A neprišiel sám. Zobral si so sebou i svojich pomocníkov – 
anjela a čertisko. Prichádzali na jednotlivé stanovištia. Začali v Pekline pri Kaplnke. Deti boli plné očakávaní. 
O chvíľu prišli do dediny. O 16.45 hod. Mikuláš spolu s deťmi zasvietili náš vianočný stromček. Pomocníci 
s Mikulášom obdarovali deti sladkým balíčkom, ktoré sme mohli pripraviť aj vďaka štedrému sponzorskému 
príspevku p. Ondreja Rosinčina, za čo mu patrí naše úprimné poďakovanie. 
 

Vianoce v Hričove na Námestí P. V. Rovnianka v Dolnom Hričove – 13. 12. 2025 
 

Vianočnú atmosféru sme spríjemnili v obci 
dňa 13. 12. 2025. Pripravené boli pečené 
jaternice, varená klobáska, tradičný vianočný 
punč, starostovská vianočná kapustnica či 
varené vínko. Deti zo základnej školy si samy 
vyrobili vianočné ozdoby, ktoré prišli 
predávať na detské vianočné trhy do 
kultúrneho domu. Atmosféru spríjemnili deti 
z materskej školy milým vianočným 
vystúpením v kultúrnom dome. Svojím 
hlasom nás očarila Rebeka Haluzová. O 16.00 
hod. sme spoločne s deťmi vyzdobili 
vianočný stromček v kultúrnom dome. Tento 
rok sme sa rozhodli pomôcť opäť našej 
malej spoluobčianke – Mii Jacekovej a to 
dobročinným punčom. Miuška má 12 rokov 
a ešte nedávno žila aktívny život plný pohybu 
– beh, tanec a radosť z každého dňa. Všetko 

sa zmenilo 31. marca 2024, keď ju postihla spinálna arteriovenózna malformácia. Krvácanie do miechy spôsobilo 
ochrnutie dolných končatín a odvtedy je odkázaná na vozík a každodennú pomoc. 
Mia sa však nevzdáva. Denne cvičí, absolvuje rehabilitácie a verí, že sa znovu postaví na nohy. Jej cieľom sú 
intenzívne rehabilitačné pobyty, ktoré jej dávajú šancu napredovať a priblížiť sa k snu – opäť tancovať.  
Chceli by sme sa srdečne poďakovať všetkým dobrým ľuďom, ktorým osud druhých nie je ľahostajný a zapojili sa 
do tejto dobrovoľnej zbierky. Vďaka vašej štedrosti a ochote pomôcť sa podarilo vyzbierať krásnu sumu 1 503,- 
eur. Miuška posiela všetkým darcom jeden veľký úsmev a úprimné „ďakujem“. Celý výťažok bude v plnej výške 
použitý na jej nevyhnutné rehabilitácie a ďalšiu liečbu, ktoré jej pomáhajú zlepšovať kvalitu života a zdravotný 
stav.  


